



大变迁之 **家用汽车**

颜色靓了、外观运动了、操控智能了……

家用汽车 乱花渐欲迷人眼

“昔日王谢堂前燕，飞入寻常百姓家。”从高不可攀的仰视角度忽而成为普通百姓都有能力拥有的工业品，家用轿车越来越便宜，车型越来越多，汽车正在史无前例地驶入我们的生活。 记者 谢宽

颜色越来越亮

颜色革命无疑是汽车时尚十年的重大事件。汽车在掺杂了色彩的革命后变得生动起来，成天跟自己一系列眼花缭乱的测试参数较劲较累了，也开始给自己找乐子，“穿”上了时尚的汽车，更是异常耀眼。

调查显示，从2002年往后，汽车的颜色从黑、白、银逐渐走向了红、黄、蓝、绿等多种颜色，而随着时代进步，从2009年以后一些车型中又幻化出多种相近的同色系颜色，比如蓝色有海蓝、爱琴海蓝、蓝精灵、影像蓝、釉彩蓝、毛里求斯蓝、滨海蓝、爵士蓝、永恒蓝等。

也难怪现在很多业内人士称，现在客户购车的过程，实则是一场“色诱”，尤其是年轻人购车，“他们最为关注的是颜色，像甲壳虫、宝马Mini之类有极其鲜艳颜色的汽车。”

外形越来越运动

汽车外形的变革可谓日新月异，造型的需求随着市场的变化也有直观体现，2002年以前市场上桑塔纳、捷达、富康“老三样”占据市场绝对地位，这一时期的车型都以方正为主，而且10万元以下市场的夏利、吉利美日等车型钣金工艺也较差，基本没有什么美学可言。

而随着2004年前后大众宝来、大众POLO、别克凯越、现代伊兰特、福克斯等车型在国内登台亮相，国内汽车市场造型设计开始变得流畅时尚。到了2009年以后，市场中主打运动车型的家庭用车占据了主导地位。

总结起来，这10年家用汽车从最初的外形方正走向造型流畅，从流畅走向时尚精致，从时尚走向更多元的格调设计。摆脱了之前的古板设计，设计风格越来越时尚，轿跑车风格盛行。外形的造型元素上，大嘴前脸、氙气大灯、溜背式设计、突起翼子板、雕塑风格的腰线、LED大灯、LED尾灯、镀铬元素均开始大面积普及。



操控越来越智能

除了外观和内饰等感官上的变化外，其内在升级也是进步神速。10年前的汽车动力和技术上乏善可陈，能有一个可变气门正时技术就是最先进的技术了，足够让你兴奋好些天，如今已经进入涡轮增压直喷发动机时代。

家用车的变速箱也都是以5速手动为主，那时候匹配一个自动变速器就算高档科技，根本不关心挡位（当时还是4速自动时代），今天自动变速器不仅普及而且进入了“双离合变速器”时代。

在配置方面，10年前，能有遥控钥匙、电动车窗也是相当不错的配置。而真皮座椅、电动天窗、安全气囊都算绝对的高级配置，匹配了ABS汽车防抱死系统和EBD制动力分配系统都会让你兴奋，和身边朋友大谈特谈其功能。而现如今配置上ABS汽车防抱死系统、遥控钥匙、真皮座椅、电动天窗、安全气囊早已不是稀罕玩意，人们谈论的话题已经是智能无钥匙启动、倒车视频影像、自适应巡航、G-BOOK人机交互系统、自动倒车入库等更先进豪华的配置。

十年

启蒙时代

2002年~2004年

代表车型：凯越、伊兰特、福美来

时代特征：只想有辆车

中国消费者对于轿车的普遍认知开始于“老三样”中的桑塔纳。而加入WTO之后，汽车拉近人与车原来非常遥远的距离。这样的一个启蒙阶段，新三样开启了普通家庭的轿车梦。

多彩时代

2004年~2009年

代表车型：花冠、标致307、宝来

时代特征：只想有辆喜欢的车

汽车在短短几年间从带着光环的贵族座驾成为平易近人的代步工具。这个时候是“江山辈有人才出”，日韩系、欧美系、自主品牌百花齐放，家用轿车以流线型的外观、丰富的配置、优良的品质和先进的技术脱胎换骨，汽车真正进入普通家庭。

个性时代

2009年至今

代表车型：英朗XT、高尔夫6代、逸致

时代特征：只想有辆个性的车

作为生活的一个自然组成部分，轿车能够非常随意、非常适性、非常柔软地表达出人们的生活个性和生活情趣。人们开始形成心灵娱乐的新消费浪潮，在多如牛毛的车型中，性格硬朗、个性鲜明、情趣生动的个性车型受到追捧。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

五月大放“价” 爱车轻松购



Cross Polo

— 无视边界 —

New Polo

— Polo Your Life 风格由我 —

Polo家族全系出击，即日起购车，只需首付35%，余额一年内还清即可享有0利率优惠。此外，再送汽车保险礼包或飞利浦空气净化器一台，好礼联送，让你开心乐享风格生活。（Cross Polo除外）

现在，更有1年0利率，2年/3年低利率，半付半贷0利率等众多优惠。详情请咨询上海大众汽车经销商。

上海大众汽车客户服务热线：400-820-1111 产品网站：www.svw-volkswagen.com



Das Auto.

上海大众花园北路店 6578 0466 | 上海大众花园路店 6053 6688 | 上海大众城东南路店 6681 7777 | 上海大众通泰路店 6597 2266 | 上海大众航海东路店 6022 9922 | 上海大众西环路店 6766 1122 | 上海大众大学路店 6898 9318